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el en SI(PH'F

oooooooooooooo

Crt,lle 500 5t 600

oooooooooooooooooooooooooo

o {6 X
R G oo o i i el
é jytel. 500
50l 950L 50
518
522
53b
SJA SIS
558
913
588 590
592 595 600
b. Skryf die ontbrekende getalle op die getallebord hierbo in.
c. Skeyf die 10 getalle wat. nd 500 kom.
500;
d. Skeyf die volgende 8 getalle in die 2%-patroon.
3l0; 312;
e. Skryf ol die getalle in die 2%-patroon van 548 tot ST0.
SL48; ;570

f Skrgf‘ die vo|3ende 8 9eto||e in die 5’e—Pqtr~oon.

3l5; 520;

2 3 & B 6 7 8 9
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Hoe hetJ'H die blokkies 3ete|?
4 )

I I I I I I I I I 1
543 Ol 1 5.4
[ I I I I I I I I I 1

o97 | (998 |999

I I I
97| (998 (999

rng VOltOOi Skrﬂf van die kleinste tot Skrﬂf van die gr‘ootste tot
S c||e tdbel. die grootste. die kleinste.

582, 58b, 581, 58I, 585

Sbb, 506, 560, 3lb, 50b

Skr‘ﬂf die vo|geno|e in woorde.

520

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20




- Die onderw&ser vra Pieter Dit is wat. Aakar gewys het.

O 100 om 537 met sy kaarte en Wat het hﬂ verkeerd gedoen?
2001300 L0O blokkies te wys.
O
00
50006
| o 2 0 3 (o) L— [¢]
5 0 b O 10 80
q0
p12)3]%
s|e|718ld

Pieter het die vo|genc|e
lekwaardekaarte en basis

[O-blokkies.

' Skrﬂf n geta”esin en dan die antwoord.

500 +10 + 7=

a...... s
L

J Skr‘ﬂf\ n Seta"esin en dan die antwoord.

500 90
70 90 e Il
3

500 +70 + 3

4 I 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘



Vo|tooi die geta||e|3n.

930 (B3l |9592

Skr‘gf‘ al die Seta"e kleiner as 556.

Skr‘ﬁf‘ al die Seta"e gr‘oter‘ as 556b.

72, Breek | Jou getcﬂ op.

a. Bou elke Setcﬂ met.Jou 3et,c||e|(oor~te.
b. Serf' die waarde van elke sHFer.

Daar is tien safers.

0123456789
Ons sit, hulle b&jmekcar‘ om Setc”e te maak.

495

508

9L

SIS

602

(Voorbeo 57 [ 5 0 ol
| O
;
5 | 7

P,: = %‘ Skr‘gf die geto|nome.

Sl7 | 500 + 10 + 7

J

e %':‘-:;,—'_

12 13 (& 1[5

|16

17 18 19 20
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Crtlle von bOO tot 70O

U_g) Tel en skrﬁf\. »
= \ a. Gebruik die volgende kaart, om jou te help om van 600
S tot 70O te tel. S& die getalle hardop terwyl jytel. (600
60l 604 blO
bl8
b22
b3b
(YA (JAS|
6358
b/3
688 690
692 695 700
b. Skryf die ontbrekende getalle op die getallebord hierbo in.
c. Skryf die 10 getalle wat na 600 kom.
600;
d. Skryf' die volgende 8 getalle in die 2e-patroon.
622; b24; b2b;
e. Skryf ol die getalle in die 3'e-patroon van bll tot 633.
oll; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ;633

5

Skrﬁf die vo|gende 8 3etc||e in die 5’e—Pctroon.
b/.5; 650; b55;

2 3 & B 6 7 © 9 10
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Hoe hetJH die blokkies 9ete|?
4 N\

( Voltooi die geto||e|3ne.

640 b43 bl1 b9
[ I I I I I I I I I 1
b87| |688| [689
[ I I I I I I I I I 1
602| |60L| [60b

rng VOltOOi Skr‘!df‘ van die kleinste tot Skrgf van die gr‘ootste tot
S c||e tdbel. die grootste. die kleinste.

b/2,6]6,bll,6]1,615
6356, 605,650, bI5, bOS

Skr‘ﬂf die vo|geno|e in woorde.

63|

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20




ng na die Pren’gjie.

* Wat is dit?

Kwartaal 3 _:J':-: |

* Waarvoor gebr‘uik ons dit?
* Wat, kr‘g ons alles op 'n kaart?

TI==TEHN
PRV TTRETY

i

Teken die vo|genc|e op die kaart:

Die biblioteek, skool, kliniek, hospitaaL Po|isiestasie, inkoPiesentrum.
_) J3 kan ekstra strate inteken.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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= Gebruik die kaart op die vor‘ige

b|ad53 omJ'ou maats oanwgsings te gee van:

a. die kliniek na die Po|isiestasie.

b. die skool na die kliniek.

c. die skool na die inkopiesentrum.

d. die inkoPiesentrum na die biblioteek.

e. die biblioteek na die skool.

f. die hospitoo| na die skool.

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20
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N85 getalle van 600 tat, 700

Die ondeerSer vra Pieter Dit is wat Aakar gewys het.
: Loo0 200 om 658 met sy kaarte en Wat het hg verkeerd gedoen?
oo\LOO 500 blokkies te Wys.
&
e 0
b 0 0 1 (¢]
=5 120|321~ °
5 0 b (¢] 1 0 2 O

Pieter het die vo|genc|e

lekwaardekaarte en basis

[O-blokkies.

637
Skr‘ﬂf\ n Seta"esin en dan die antwoord.
60O 60O
90 70 50
8 8

600 +90 + 8

- | 2 3 4 B 6 7 8 9 10
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( V too ie 3eta||e|3n.

b/O| | bll | |b]2

Skrﬂf al die 3eta||e kleiner as 675 neer.

Skrﬂf al die 3eta||e groter‘ as b/5 neer.

BB, Vul <, > of =in.

\

c. 600 +580 +5 635

Breekjou Setcﬂ op.

qa. Bo elke getc| met,J'ou getq"ekoorte.
b. Skrﬂf die waarde van elke ster.

a. 6/0 607 b. 688 699

686

690

699

b/3

bbd

(Voorbee632 [ 6 0 O]
30
2
b3 2
632| 600 + 30 + 2
N\ J

b/2

693

607

697

660

1112 13 14 15 16
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Tel en SI(PH'F.

Kwartaal 3

a. Gebruik die vo|3ende kaart omJou te |'1e|P om van /00
tot 750 te tel. Se die Seta"e har‘dop ter‘WHUH tel. 700
657
bol bbd
683 685
703
LA
123 121
A 143 149 | 750

b. Skr‘gf‘ die ontbrekende geta"e op die geta”ebor‘cl hierbo in.
c. Skr‘gf‘ die 10 Setq"e wat na 650 kom neer.

650;

d. Skrgf‘ die vo|9enc|e 8 Setq"e in die tweé—Pqtroon.
705; 707; 709;

e. Skr‘gf‘ al die geta"e in die c:lrieé-Patroon van 719 tot 749.
719; ; ; ; ; ; ; ; ; 149

f. Skrﬂf die vo|3ende 8 3etc||e in die vywe- Patroon
705; 710; 715;

2 3 & B 6 7 © 9 10
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Hoe hetJH die blokkies 3ete|?
~

Voltooi die geta||e|3ne.

[ I I I I I I I I I 1
700 703 107 709
[ I I I I I I I I I 1
Lo | (T4 |148
[ I I I I I I I I I 1
70b il Tlb

LYo VOltOOi Skrﬂf van die kleinste tot Skrﬂf van die Srootste
= dle tobe|. die grootste. tot die kleinste.

129,720,728, 721,725
639,705,607, 701, 706

Skr‘ﬂf die vo|geno|e in woorde.

106

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20




Getalle van 700 tot 750

Die onderwaser vra Pieter om Dit is wat Jabu gewys het.
: 100 738 met sy kaarte en blokkies Wat, het hﬂ verkeerd Secloen?
200012001, 00 te wys.

O 5006001500

o | 2013° 59

=5 |oo | 70128 .

123

s|o)7]8Lld

Pister het die vo|3ende

lekwaardekaarte en basis

[O-blokkies.

) Skr‘ﬂf‘ n getd”esin en dan die antwoord.

100+ 4O +3=

Skr‘ﬂf\ n Seta"esin en dan die antwoord.

700 700 |
L O 30 — g
5

7JOO0 +LO +5

w [ 2 3 £ B 6 7 8 9 10
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o ool c||e geta||e|3n

99| (/00| |70l

Skr‘ﬂf‘ al die geta"e kleiner as 70[,.

Skr‘gf‘ al die geta"e groter as 10/

"'" P Vdl <, > of =

a. 150 7[8 b. 732 123
c. 100+ 40 +9 149
Breek | Jou geto| op-
a. Bou elke geto| metJou geto"ekoor‘te
b. Skr‘Hf‘ die waarde van elke sHFer.
( )
750 Voorbeeld: 747 700
128
L O
703
7
130 — -
149
L7 | 700 + LO + 7
2 4 \ ! )
(A =Y Skr‘af die 8eta|name.
M. A
1L,
750
142
138
104

12 13 (4
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Sé of die vorm 'n

.OV

V'l"

r‘eguit of 'n ronde

Kwartaal 3 3

sy het..

P 4
=

A

Hoeveel vorms met,
r‘eguit, sye konJH hier
teken?

Ge5) KPH prente

‘ a & Soek na vorms met ronde sye en quk Soek na vorms met requit sye en P|ok
S E;:: d|t h|er\onder~ n. dlt l‘\ler‘oncler‘ n.

2 3 & B 6 7 © 9 10
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AN

[ m’ Voltooi die vo|gende:
Teken die vorm in verskillende Posisies.
driehoek
reghoek
vierkant

Voltooi die tabel:

Noem die vorm.

Teken 'n vorm wat.,
kleiner is.

eken 'n vorm wat,
Tek
groter is.

) Plak dit, hieronder in.

@ Soek na vierkante, drichoeke, r‘eghoeke en sirkels van

@
_)’f verskillende groottes in tgdskr‘if‘te of koerante. -

1112 13 [4

15 16 17

18 19 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

@Pte"ing en aftrekkins tot bH 80

o
§ Wat kan ek met, RSO0 |(00|o?
L ot
O
é Watter van hierdie
items kan ek kooP vir
Presies R500?
E)D
_ Te| OP VGnCI'F bOO

Skrﬂf die ontbrekende getq"e in.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Tel terug vanaf 8OO0.

Skrﬂf\ elke keer die "ver‘cnder‘ing" neer.

............................................................................................................

.
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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gy

o, ! L os die vo|3ende op:
725 + 53 = bbl + 87 =
56 + 132 = 75 + 77 =
| os die vo|genc|e op:

James het 525 albasters versamel.

As Sipho nog 205 dlbasters vir James gee, sal James dieselfde aantal as hH he.
a. Hoeveel albasters het albei saam?

b. Hoeveel albasters het Sipho aan die begin gehqd?

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20



Kwartaal 3

Getallefamilies.

Ons kan Setq||efami|ies maak.

Elke familie het twee gr‘oter‘ geta"e en

een kleiner geta|.

Neem A_, 8 en |2 as Yn voor‘beeH.

Soek die families.

Skr‘gf A getc”esinne vir elke groep getq"e.

N@g oPt.e"lng en aftrekklng tot bH 800

[, +8=
2—-8=1L

8+ L=
- =8

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

1L,

17 17 3k

25 45 10

65 335 L4OO

20 260 500

Kﬂk uit vir skakels.

In hierdie aktiwiteit, gaan ons opwarm deur die Pctroon te identifiseer.

360 -30 = 50 + =360 + 950 =360
5/0- 480 = 480 + =570 + 480 =370
430-3l= 3l + =430 +31=430
b/6—70 = 70 + =b/b +70 =06/b
799-70I = 101 + =799 +701=799

2 3 & B 6 7 8 9
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n ang rit.

Mnr. Mkhize ry nasy ma wat 352 km ver weg woon.
HH stoP na 166 km. Hoe ver moet h3 nog rH

o Crebr‘wk enlse van c||e metodes hler‘bo

Kumi doen dit.: Pumla skr‘Hf dit:
352 —1bb 352 —1bb
= 300+ 50 + 2
4 +30 +100 +52 oot o b
= 300 + LO + 12
bb [10 200 300 352 = COENLOE S0
= 200 + ILO + 12
30 + 4 + 100 + 52 100 + 6O + b
= 134 + 52 = 186 km = 100+ 80+ 6
= |86 km
Mbali doen dit: Pieter doen dit:
352 —-bb 352 —-bb
lob + 100 = 2b6b + 34— 300 + 52 =352 |= 352-100-bb
100 + 34 + 52 =134 + 52 =186 km = 252-bb
= 252-52-1,
= 200-IL
= [8bkm
Veronica doen dit: Lebo dink in dubbeles en halwes:
352 — |bb Die helfte van 352 is |'76.
352-152 = 200 Maar ek moet net 66 neem.
200 - |[,. =200-10 - [,. Dus tel ek IO terug.
=90 -4 [76 + 10 = 186 km
= 86 km

Praat oor dle versk|| ende maniere. Vcn watter manier l‘\OUJH

die meeste? Hoekom?

I_OS dle vo|8ende OP n qqu‘te ve| PGPIer‘ OP

146 —328

800 - 499

1112 13 14 15 16

17 18 19 20




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

N@g opte"lns en aftrekklng tot bH 800

o
_8 _ BouJ'ou ele geto"efomihes.
"'LD n OPwor'mingscktiwiteit.
g P 8917
Z Voorbeeld: Maak I7 \’b”
5+12=17 8+9=17
2+5=17 9+8=17
[7-12=25 [7-9=8 ;
7-5=12 7-8=9 \_—

Kies nog twee sgf\ers vir elke 3eto| hieronder om n familie te maak. Kontroleer! Vergelyk!
MGG'( reg!

Skrgf‘ vier getc"esinne neer (twee + en twee —] vir elke getc||efami|ie.

- - E -
6|7 (9] 7+9=16 | 9+7=16b | Ib-9=7 lb—-7=9
20

200

o ontbrekends @ ) a
dubbels enhaves. ) () (D () () e

O T e A0 O Y .




ASJHJOU ha|wes en dubbels ken, konJH hulle soms gebr‘mk om op te tel of af te trek.

Voorbeelde:
3L —18 = |90 — 97 b5 + b9 242 + 249
3L—-17= [90-95 =95 b5 + b5 =130 =242+ 242+ 7
I[7-1=1b 95-2 =93 130 + 4 =134 = [8L + 7

= /9l
Probeer nou hierdie:
3L0-17b 145 + 148 900 - .52

J‘,__E,, Bestudeer die maniere.

25b klncler‘s kr‘H e”( n Ker‘sgeskenk Dle een he|Fte kl"H POPPe en c||e ander‘ he|fte |(I"H kar‘r‘e’(‘,Jles

Hoevee| |(I"8 kar‘r‘etdles?

Iste manier

2de manier

256 = 200 + 50 + b
—> Die helfte van 200 is |00
—> Die helfte van 50 is 25
—> Die helfte vanf b is 3

00 + 25 + 3 =128
—> Die helfte van 25b is 128

Dus kr-:j 128 quretjies.

—> Die helfte van 250 = 125
—> Die helfte van bis 3
125 + 3 =128
—> Die helfte van 25b is 128.
Dus kr‘3 128 kar‘r‘et‘,jies.

Los die vo|9ende op n aParte vel PoPier op.

Gebr‘uﬂ( enlge van c||e metocles hler‘bo

728 klnder‘s kl"H e”(een n sPee|c||n3 bH

die P|aas|lke restaurant.

Die helfte er boublokkies.
Hoeveel kr‘H boublokkies?

b/,2 kinders kr‘H elkeen 'n ko|w3nt:jie.

Die helfte van hulle kr‘H
§joko|odeko|w3nt‘,jies.

Hoeveel kr‘H §joko|ac|eko|w3nt:jies?

1112 13 14 15

16 (7 18 19 20




||qut.rone tiene tot bg 800

' -_'-_:_-,_. » Wat kan Jy omtrent die geta"e in die
> Y skadublokke vertel?

Telin tiene van 710 tot 8OO. Tel terug in tiene van 80O tot. 710.
Wat kom na 720 as jy in tiene tel? Wat kom voor 760 as jy terug tel?

Kwartaal 3 |

701 | 702 | 703 {704} 705 | 706 | 707 | 708 | 709 | 710
M2 |73 (7)) 75 | T | 77 | 78 | 719 | 720
720 | 722 | 723 (724, 725 | 726 | 727 | 728 | 729 | 130
731 | 732 | 733 (734 735 | 736 | 737 | 738 | 739 | 740
T4 | 742 | 143 (T44,) 145 | Thb | 747 | 748 | 749 | 750
751 | 752 | 753 (754, 755 | 756 | 757 | 758 | 759 | 760
Tol | 762 | 763 (T6L,)| 765 | Tob | 767 | 768 | 769 | 710
71| 772 | 773 (774, ) 775 | 776 | 777 | T78 | 779 | 780
781 | 782 | 783 (784, 785 | 786 | 787 | 788 | 789 | 790
791 | 792 | 793 (794 795 | 79 | 797 | 798 | 799 [800

120; 130; 140; ; ; 800:; 790; 780;

Tel 10 53 of trek |O of.

)z T [. TellO bg die 9eta| wat gegee is. Ons het, die eerste een

a. 161 +10="TT1

virJou gedoen.

c. 183 d. 756 e. 1l f. 799

2 3 & b 6 7 8 9 10




2. Trek
b, 762 .. 783 d 756 o 7L, £ 799

3. Wat 3ebeur‘ GSJH tien bﬂ die setq”e hierbo tel of van die getq"e aftrek?

DS ng na die rooi sirkels op die getq"ekoart.
!,; a. Wat |etJ'H op omtrent hierdie sirkels?

b. Brei die vo|genc|e geto"er*eekse uit:

10L; T\L; 124 ; ; 182; T12; 7162;
115; 725; 135; ; ; 137 14T, 157T;
799;789; 719,

Vul die korrekte 9eto| in elke sirkel op hierdie
3eta||e|3ne in.

| | | | |
I I I I I I I I I I I
701 702 703 704 705 706 707 708 709 O Mo72 N3 M M5 Te 77 T8 79 O
|

L A e T A A e

b. | ' I I I I I I I I I ' I | | | | | | |
74 O 43 Thh 745 46 T4LT 748 744 750 TSI O 753 754 755 156 7151 758 759 760
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

7u©

— -- Ek het n 3eta| met 3 SHFers.

Die eerste sgfer is /, die tweede Serr IS een meer as sewe, en die

laaste sgf‘er‘ is een minder as sewe.

Watter getq| kr‘HJH asJH 5 keer vanaf hierdie geto| in tiene vorentoe tel?

112 13 14 16 16 17 18 19 20
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Rond af tot tiene

Al die getaIIe van £ terug sal Al die ethIe van 5 aan sdl
tot O quer‘ond word afgerond word tot [O.

Kwartaal 3

- =
[ I I I I |
O I 2 3 5 b 1 8 9 [0

Ons Pr‘ddt. gak na 3 op die getoIIeIHn. )
’ | | | | | | |

O I 2 3 A S b 7 8 9 10

@SGI 3 wees as dit ofger‘ond wordﬁ

I 2 3 A S b 7 8 9 10

<

1
@)

C 3 tot die naaste tien ofger‘ond is nul. )
Doen dieseIfcIe met.: I Wat sal b ofgerond tot die naaste 1O wees? )

— T T —T——T T

O I 2 3 A S b 7 8 9 10

Yi

< Die antwoord is |O.

12 cfgeroncI is? 19 ofger‘ond is?

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(@) Il 12 13 £, 15 lb 17 18 19 20
53 cfgeroncI is? 58 cfgeroncI is?
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

50 ol 952 93 Sk | | 55 Sb S/ 58 59| (60

2 3 & B 6 7 © 9 10
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vul self die 9et0||e|3ne in.

( Tussen watter twee tiene is 467 )

a 4b | Lb]| |50 7

! L I I I I ’ 1 1 I N
10] [&] [42] [43] [44] [45] [«e] [47] [48] [4a] [50
l), 63 C Tussen watter twee tiene is 637 >

' ' ' ' l I | | | I ]
c. 31/ ( Tussen watter twee tiene is 377 )

' : I I I I I I I I 1
d. qq ( Tussen watter twee tiene is 997 )

Die Pak kaarte wat hﬁ versamel kos R5,00.

Hoeveel Pokke kaarte kan |'\3 koop vir RL8007?

il

12

I3

|4

IS

P —

_ dessqoootE

16 [7

IS

1§ 20




WGt kom N VHWGI) Hoevee| vmgers aan:

PGS dle som bH dle vr‘qqg

Dle vingers van een hand. E : E : aan die linkerkant.

Kwartaal 3

2 hande? E E AQx5=45
BMM&\\\\\;;\\\7X5=35
Ly hande? E E 2X5=10
5 hande? s [ x5=20
b hande? s 3x5=15
7 hande? : 5% 5 =25
8 hande? o 0 X 5=50
9 hande? s bx5=30
10 hande? s 8x5=1L0

Ver‘de|in3 Deel
2 groepe van 5 2x5=10 Verdeel IO tussen 5 O+5=2
7 groepe van 5 Verdeel 35 tussen 5
12 groepe van 9 Verdeel 60 tussen
15 groepe van S Verdeel 75 tussen
Voltooi die tabel.
' Ver‘de|in8 Deel
Verdeel 12 tussen 5 2+5=2en?2 b|3 oor

Verdeel b/, tussen &
Verdeel 39 tussen 5
Verdeel 73 tussen

2 3 & B 6 7 © 9 10
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gy

% Voltooi die v|oeidiogr‘amme.

uitset

inset uitset inset

. T

20

inset uitset inset

redl

»
NN

uitset

N

S 95
Dl H BN
| 2\
7N

e
= -
(

X I 2 3 A S b 1 8 q (0]
5
X Il 12 13 | 15 lb 7 18 19 20
S

Los die vo|3enc|e op:

MH ma het Pakkies lekkers vir R70 gekoop.
SH het RS per Pakkie betaal.
Hoeveel Pokkies lekkers het sy gekoop'?

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

‘ " Getq||e|oqtrone vywe tot loﬂ 800

) Wat, kcanB sé omtrent die getd”e in die
| or‘qrye geHeur‘de blokkies?
Tel in vywe van 705 tot 80O0. Tel terug in vywe van 800 tot 705.

Kwartaal 3

Wat kom na 720 wanneer‘J'H in vywe tel? Wat kom voor 730 as\jg ter‘ug tel?

701 | 702 {(703) 704 | 705 | 706 | 707 (708) 709 | 710
< <
| 712 >7@ M| 75 | T | 77 >7@ 79 {720
721 [ 722 (723) 724 | 725 | 726 | 727 {(728)| 729 | 730
731 | 732 (733) 734 | 735 | 736 | 737 {(738) 739 | 740
T4 | 742 (T43) Thb | 745 | 766 | 747 (748) 749 | 150
751 | 752 (753) 754 | 755 | 756 | 757 (758) 759 | 760
7ol | 762 (763) To4 | 765 | T6b | 761 {(768) 769 [ T10
T | 772 (773) 774, | 775 | 776 | 777 (778)| 779 | 780
N N
781 | 782 (783) 784 | 785 | 786 | 787 {(788) 789 | 790
791 | 792 (793) 794 | 795 | 79 | 797 {(798) 799 |800

; Voltooi die geto"esmne

125; 130; 135; ; ; 800; 795; 790;

(f'?;“;; Tel VH'F 53 of trek dit of.

E; - : aﬂ( [. Tel vgf\ bﬂ die gegewe 8etc| Ons het die eerste een vir 0 760 + 5 = 765

@) o Jou gedoen
c. 180

d. 7155 e. 115 f. 790

2 3 & B 6 7 © 9 10
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2. Trek vgf' of van die geta| wat, gegee is. Ons het die eerste een virJou gedoen. a. 165-5 bo

b. 760 c. 185 d. 750 e. 115 f. 790

3. Wat Sebeur GSJH vgf |03 die geta"e hier bo |:>3te| of van die Seta"e aftrek?

Kak na die rooi sirkels op die geta"ekaar‘t.

a. Wat |etJ'H op omtrent hierdie sirkels?

b. Brei die vo|genc|e Seta”er‘eekse uit:

103; 708; 113; ; ; 122;7727; 132,
153;7158; 763; ; ; T4 119; 724;
101;706; 711;

Vul die korrekte get,a| in elke sirkel op hierdie
getq||e|3ne in.

a F———t——t—t—t—t———t—t—t——t——t——t——t—
701 702 703 704 C) 706 707 708 709 C) M2 M3 T C) Te 77 T8 79 C)
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
I I I

AR M C e

b. | | | | | | | | | | | | |
H CO U3 Tk 5 b (D U8 U9 750 781 () 7153 754 755 756 () 758 759 760
| | | | | | | i

TS T T TS T T T

’ Ek het n Seta| met, 3 Sﬁf‘er‘s.

Die eerste sgfer is /1, die tweede sgfer‘ is een meer as sewe,

en die laaste sgfer‘ is VH'F minder as sewe.

Watter getq| krw’a GSJB 5 keer vanaf hierdie geto| in tiene vorentoe tel?

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



32

)

Kcopstocl

Die tabel hieronder WYys wanneer die son oPkom en

onder‘gdan op verskillende tﬂe van dieJoar‘ in Kaapstacl.

Lees die tHe in die tabel en vul dan die res van die tabel

in voor‘datJ'H die vrae hieronder beantwoord. J/—\Ka PStadJ
Kaapstad SonsoPkoms Sonsondergcng biing:; van bieenr?:; van
Maart 23 6:53 vm 6:53 nm
Junie 2| 1:5] vm YA
SePt,ember 9 | 6:4] vm b:L| nm
Desember 22 5:32 vm 7:58 nm

a. In watter maande is die dqg en die nag ewe lank?

b. Watter maand het, die |ongste dae?
. Watter maand het, die kortste dae?

o 0O

(0]

. Wat is die verskil in ure en minute tussen die |angste dag en die kortste dag?

' Kr‘H die |en9te van die dag en naq vir elke datum in die tabel hierbo.

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10




Hierdie tabel Wys wanneer die son oPkom en
onder‘gaan op verskillende tge van dieJoor‘ in
Polokwane. Lees die tge in die tabel en voltooi
dan die res van die tabel voor‘clot\jg die vrae

: 5 -ﬂ'»;,gw
hieronder voltooi. Q‘,%m

Polokwane SonsoPkoms Sonsonder‘gong Lengte van Lengte van

die dag die nag

Maart 25 6:08 vm 6:08 nm

Junie 2| b:L [, vm 5:2/, nm

SePt.emloer I7 5:57 vm 5:57 nm

Desember‘ 22 5'3 vm b5O nm

a. In watter maande is die dqg en die nag ewe lank?
b. In watter van hierdie maande is die |en3te van die clag dieselfde in Kaapstacl en Polokwane?

c. In watter maande is hulle verskillend?

d. Kr‘a die verskil in ure en minute tussen die |angste dag en die kortste dag.

e. Krﬂ die |en8te van die dqg en nag vir elke datum in die tabel hierbo.

Vra iemand omJ'ou te he|P om die tHd wanneer die son inJ'ou omgewing
opkom en die tgd wanneer dit sak te kr‘g.

Skrﬂf die tHe vir n week lank neer. Word die dae |on9er of korter?

12 13 14 15 16 17 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

E Wat, kom in tweg? Hoevee| skoene is

PQS dle som bH dle vr‘qog

. E aan die linkerkant.:

E Een PGClr‘ skoene.

| paar skoene? | X 2=2
2 paar skoene? 9x2=18
3 paar skoene? 1X2=1
L, paar skoene? 2X2=1
) paar skoene? L X2=8
b paar skoene? 3X2=b
7 paar skoene? : . 5xX2=I10
8 paar skoene? . . IO X 2=20
q paar skoene? . : bX2=12
1O paar skoene? & ¢ 8X2=1Ib
Verde|in9 Deel

1O groepe van 2 IO x 2 =20 Verdeel 20 tussen 2 20+2=10
15 groepe van 2 Verdeel 30 tussen 2
20 groepe van 2 Verdeel [|.O tussen 2
35 groepe van 2 Verdeel 70 tussen 2

@ Voltooi die tabel.

Ver‘de|in9 Deel
Verdeel 2| tussen 2 21+2=10enl b|3 oor
Verdeel 33 tussen 2
Verdeel b7 tussen 2
Verdeel 75 tussen 2

2 3 & B 6 7 © 9 10
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oltooi die v|oeic|iqgr‘amme.

Swr’

Ekh

e 3b sui9|ekker‘s vir R2 gekoop. I
Ek het met 'n R5O-noot, R20-noot en RS-muntstuk betadl.

Hoevee| k|e|nge|c| het ek gekr‘ﬂo

il

12

I3

|4

IS

|16

17 18

1§ 20

uitset inset, uitset
22 \
EINEpA
3l X 2
7 30 7 §
5
inset, uitset, inset, uitset
50
29 68 X 2
§ 72 7 §
1L,
oltooi die tabelle hieronder:
X 112345 6|7, 8 9|10 11 121314151617 ]1819 20
2
X 2112212324125 2627|2829 30 3l 32|33 3, 35|36 | 37
2
(&S Los die vo|9ende op: @& sw




'm

© | Wat kan | Jyons vertel van die 9eta||e in die
e or‘al"\Je geHeur‘cle blokkies?

Tel in tweé van 700 tot 800. Tel terug in vywe van 800 tot /IO.
Wat kom na 700 cs‘jg in tweé tel? Wat kom voor 750 GSJH ter'ug tel?

701} 702 (703) 104 (705 706 (707) 108 {709 7IO
AT EDE N E > D
(7”< 712 >7|3< S 7> WG 717 8 >7|c|< 720
@|< 722 %2% 724, %@ 726 %@ 728 %22 730
Qs% 732 (733) 734 %@ 736 %@ 738 (739 140
@% 742 g@ T4l %@ 746 >7@ 748 g@ 750
(751|752 (753 154 755 )| 156 {757 ) 758 (759 {760
(76l ) 762 (763 Tok (765) Tob {767 168 (769 ) TIO
o T = 1)
7)) 712 g3< 711, %75 776 % 778 w) 780
782 (783) 784 {785 786 (787 ) 788 (789 {790
(791 792 O (795) 796 | 797 798 it
AT 793 e G Y

Kwartaal 3 ‘.

800; 798; 796;
, y Tel twee |03 of trek dit aof. a. 1bL. +2 =766
X . _’J . Tel twee IOH die gegewe geto| Ons het, die eerste een vir Jou gedoen
b. 762 c. 183 d. 796 e. 4 f. 7199

2 3 & b 6 7 8 9 10



oL -2=Tb2 L
N

b. 762 c. 183 d. 75b e. IlL f. 799
3. Wat gebeur GSJB twee 53 die 3etc1||e hierbo tel of van die geta"e aftrek?

. se ng na die blou sirkels op die getq"ekaar‘t.

L a. Wat, |etJH op omtrent, hierdie sirkels?

b. Brei die vo|3enc|e geta"er*eeks uit: 799 797;795;
7101;703;705; ; ; 183; 185; 187
125:7727; 729, ; ; 779; 78l 783;

Vul die korrekte getc| in elke sirkel op hierdie
getq||e|3ne in.

) 7' 7(?3@7(?5@7%)7@7%@ 7i|| O 7?3 Oﬂs@ 7i|7 O 7in O
O O O O O O O O O O

ST R L L LTSI L LE
O O O O O O O O O

Die eerste sgf‘er‘ is /, die volgende SHFer is twee meer as

sewe, en die laaste saf\er‘ is vier minder as sewe.

Watter geto| kra‘jﬁ os\ja 2 keer vanaf hierdie getc| in tiene vorentoe tel?

11 12 18 14 15 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3

Ver‘mengquisinS:
2e en De tot bH 15

) Hoe vinni_q kon_]_q die vo|_qenc|e beantwoord?

Kwartaal 3

| 2x5=_ | lIOx2= | Ix2=_
| 5x2= | 8x5= | Lxb5=
| bxd= | 3x2= | 1Ix5=
| 9%x%=_ | 3xb5= | Lx2=_
| dx2= Ix5= | 9x&6=

Ktjk wthou maat gemqqk het.. _

Bespr‘eek dit.
C M3 maat het . X 2 so Sedoen: )
Oorslaantel Ge|3ke Her‘hc.lcdcle Skikkings Feite
groepe opte"lng

e aTe XX 2xY4Y=¢%g

XX Hx 2 =8

296% | 9o90@ |2*t2t2*2 X g+ 4 =2
XX g+2 =Y

Doen nou dieselfde met 4. x & = 20.

CTe|3ke Herhaalde
groepe olote”ing

Qorslaantel

Skikkings Feite

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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( Vermenigquig die vo|gende:

2L x 3 a. 13 x 3 b. 18 x 3

=20+ L) x 3
=(20 x 3) + (L x 3)
=60 + 12

=72

c.12x9d d2lx3 e lf x3

f 253 912 x 3 h15 x 5

o C
Los die vo|3ende op:

Ek het |4 lekkers teen R3 elk Sekoop.
MH maat het, 12 lekkers teen RS elk gekoop.

Hoeveel het, ons altesaam vir die lekkers bet.aal?

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20
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'. - Voltooi die tabel.

m
_§ + Wat kom in drie&? Hoevee| wiele is daar aan qu die som bH die vr*qqg
5 4 Die wiel / | driewiel? aan die linkerkant.: .
é . 4 |.e w.lele vann 2 driewiele?_ E qx3=27
- driewiel. 3 driewide?\ 7 X 3=2
[y driewiele? ¢ . 2X3=b
5 driewiele? ¢ : L X 3=
b driewiele? 3X3=9
] driewiele? 5%x3=15
8 driewiele? | X 3=3
9 driewiele? IO X 3=30
|O driewiele? bX3=18
8 X 3=2L4
Ver‘c|e|ing Deel
|l groepe van 3 Il x 3=33 Verdeel 33 tussen 3 33=3=Il
15 groepe van 3 Verdeel 4.5 tussen 3
25 groepe van 3 Verdeel 60 tussen 3
12 groepe van 3 Verdeel 36 tussen 3

| Ver‘de|in9

Deel

Verdeel 37 tussen 3

37+3=|2en|b|300r

Verdeel 7/ tussen 3

Verdeel 49 tussen 3

Verdeel b8 tussen 3

2 3 & B 6 7 © 9 10
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18 Volto oi die v|oeidiagromme.

et uitset, inset, uitset

[0 \ " / |

reél

y

15 X 3 %
R
N
inset uitset inset, uitset
18 12
= o B

N

7 N\,
SN (B

w
~
(@)
o
-
00
0
e
o
W
=
O

8 1 9 20 2

22 | 23 | 24 1 25| 26 | 2]

N

8129 30

Hoe hetJB die antwoorde uitgewerk waar die blokke blou 3ek|eur‘ is?

( |os die vo|genc|e op: o

Die SongsgeH was R3 vir elke kind en 23 kinders het, na die Park
gegaan. Hoeveel het hulle altesaam betaal?

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20




Kwartaal 3

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

SX L= 5x2= 2% 2=
| hkx2= | 2xL= | Tx3=
8xL= | 2x3= | ITx2= | 9%xL=
3x2= | LxL=  |10x3= Ix3=
3xX3= = | 9%x2= = | bxL= | I0Ox3=

ng watJou maat gedoen het.

BesPreek dit. - CEk het besin deur 5 X 2 soos vo|s te WHS‘D

Oorslaantel Ge|3|(e groepe Herhaalde oPte”ing Skikkings Feite
_rye |2X_=_
2,4, _ _ _ :____ 24 _ _ _ _ van 2 L_‘_f_:;:
XX IERa
Doen nou dieselfde met 8 x 3 = 2/
Oorslaantel Ge|3ke groepe Herhaalde oPte”ing Skikkings Feite
bx/l =2l
Oorslaantel Ge|3|(e groepe Herhaalde oPte"ing Skikkings Feite

2 3 & B 6 7 © 9 10
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2 Deel en toets jou antwoord.

63+ 3 2l x 3
=0+3)+3 =(20+1)x3
=0 +3)+(3+3 =(20x3)+(1x3)
=920 4 | =60 + 3

=2l =63

a.[|.8+5

b.bl +5

v

PR ) Los die vo|geno|e op:

Ek en my maats het altesaam Rb3.

Ons wil dit graag ge|3|(op tussen die drie van ons verdeel.

Hoevee| Sdl e||(een I(PHO

1112 13 14 15

16 17 (8 19 20




- “ Getq||etrone drieé tot bﬂ 800

. ¢ Wat kan | Jyons vertel van die geta”e in die
L oranje 3ek|eur‘c|e blokkies?

Tel in drieé van 703 tot 799. Tel ter*ug in drieé van /99 tot 903.
Wat kom na 745 as\ja in drieé tel? Wat kom voor 766 as\ja terug tel?
101 | 702 [708 { 1OL ) 705 |706 (707 ) 7108 | 7109 { 710
7120 7190

|72 (713 T4 [ 5 (T} 717 | W8 {719 ) 720
121 (722 ) 123 | 124 (725 ) 7126 | 127 { 728 ) 729 | 130
(731 732 | 738 (734, | 735 | 736 (737 738 | 139 {740)
T4 [ 7462 (T63) Thts | T65 (T46)] T6T | T68 (749 750
19l (752 ) 153 | 184 (755 ) 7156 | 187 (758 ) 159 | 160
763 (761, 765 | T6b (767 ) 768 | 769 (770)

1717

181

707

773) 779)

(773)| 774 | 715 (776 777 | 718 {779 780
783 | 184 (785 78b | 781 {788 789 | 190
793 (794, 795 | 796 {797 ) 798 | 799 (800)

.. X Voltooi die getd"er‘eekse.

103; 706; 709; : : 799; 796; 7193;

(383 Tel drie bﬂ of trek dit af. L Tbb + 3 = 769
@ ko | Tel drie b3 die gegewe 8eta|

NG 3\

Ons het, die eerste een vir Jou gedoen.

b. 76b c. 183 d. 796 e. 113 f. 790

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10




2 Tr‘ek dr‘le CJ‘F van dle Segewe 9eta| Ons het dle eerste een VII"JOU 860 |

b. 763 c. 189 d. 156 e. 113 f. 799
3. Wat 9ebeur GSJH drie oPte| bﬁ of aftrek van die geto"e hier bo?

ng na die blou sirkels op die geto"ekaqr‘t,.

S a. Wat, |etJ3 op omtrent, hierdie sirkels?

b. Brei die vo|3ende geta"ereekse uit:

104; 10T, 110; : ; 182;785; 188;
113; T16; T19; : : 179;182; 185;
119, T16; T13;

Squf‘ dle kor‘r‘ekte get,cl| N e”(e S|r‘|(e| OP l‘\ler‘clle

S 9etd |e|3ne IN.

d. 7(=)| 702 O 704 705 O 107 708 O 710 7|| O 73 7|Z,. O 76 7|7 O 719 720
"IN RNl Ne M) C)’C'D'

O e Ol () e R () e e ) e e ) e 1 ()
— ettt

Die eerste sgfer is 1, die vo|gende SHFer is twee meer as

sewe, en die laaste saf\er‘ is sewe minder as sewe.

Watter geto| kra‘jﬁ os\ja 3 keer vanaf hierdie geto| in tiene vorentoe tel?

11 12 18 14 15 16 [7 18 19 20



Kwartaal 3

\A/ot, kom in viers?

Hoevee| wiele is daar
: Die wiele van 'n motor- aan ...
. L] [ ]

ooooooooooo

: E aan die linkerkant.:

| motor?

L, motors?
S motors?
b motors?
| motors?
8 motors?
9 motors?

|O motors?

2 motors? 2
3 motors? \

ooooooooooooooooooooooooooooo

PGS c||e som bﬂ dle vr‘dag §

Verdeling
2 groepevanl |12 4 =148 | Verdeel L8tussenl | L8+ L =12
16 groepe van Verdeel bl tussen L
18 groepe van 4 Verdeel 72 tussen

Verdeel 60 tussen /

|5 ST‘OGPG van A_

| “ Volt.ooi die tabel.

- Ver‘de|in9

Deel

Verdeel 35 tussen L.

35+[,.=8en3|o|300r*

Verdeel 55 tussen

Verdeel 70 tussen L

Verdeel 75 tussen £

2 3 & B 6 7 8 9

10
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gy

» Voltooi die voeiiogr‘amme.

inset uitset inset

IO q
N /T
N R
RNl - 2N
inset uitset inset uitset
[ 4O
e < 1
N\ R\
 NHE N
:ﬁ Voltooi die tabelle hieronder:
3|4 156 7T 8|9 10|01 12131415

N

8 1 9 20 21 |22 232,25 |26 |27 |28 |29 30

Hoe hetJH die antwoorde uitgewer‘k waar die blokke blou gekleur‘ is?

| Los die vo|gende op:

b Y
Ek het R75. -
Hoeveel Por‘tﬂt‘,jiegeskenkies teen RL elk kan ek koop?

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20




Kwartaal 3 !

Tel in viers van 7104 tot 8OO.

Wat kom na 73b QSJH in viers tel?

ordrje gek|eur‘de blokkies?

| Gt"epatrone viers tot. bﬂ 800

X Wat kan | Jyons vertel van die geta”e in die

Tel teru9 in viers van 8OO0 tot, 7104

Wat kom voor 776 GSJH ter‘ug tel?

702

(703) 704

105

/
706 (707 708

709

710

712

113

JirA

\
5) TIb

718

7120

122

(123)

121

125

126

128

130

132

133

13L

136

138

140

142

T4L

146

148

150

/)
"~/

152

194

196 | 7157 | 158

3

760

-
o

162

JLIA

Tbb

168

710

/<)
=/

712

Tk

Tlb | 7

718

180

182

181,

186

188

790

792

194

196

798

2 &2

22333

800

121, 128; 132;

I_" ‘ Tel vier op of trek dit aof

<P }:‘ . Tel vier IOH die gegewe get,q| Ons het, die eerste een vir Jou gedoen

a. 16l + L =768

b. 76L.

c. 188

d. 794

e. 1184

f. 194

I]

2 3

Z

5

7

9

10




—P 7bL 4 70

2. Trek vier af van c||e gegewe geta| Ons het, die eerste een vir Jou gedoe i {%é
b. 768 c. 184 d. 7152 e. 14 f. 798 .
3. Wat, geloeur‘ quH vier bH die geta”e hier bo tel of daarvan aftrek?

) Ktjk na die blou sirkels op die getq"ekccr‘t.

&£ o Wat Ie-t’J3 OP omtrent, hier‘die Sirkelsr-)

b. Brei die vo|gende 9eta||ereeks uit: :715:; 719;
103; 7107 1ll; : : 183; 779; 715;
113, T17;78l; ; ; 799; 795; 14I;

Vul die korrekte 3eta| in elke sirkel op hierdie
geta||e|3ne in.

& o O 703 7oz, 705 O 707 708 709 O T2 71 O 715 T T O 79 720
i i
o) @) ol o) O

' 74| O 7[,3 74[, 7[,5 O 747 7[,8 7401 O 781 752 753 O 155 756 757 O 759 72:0
o O O O

J Ek het 'n geta| met 3 SHFGPS.

Die eerste sgfer is 1, die vo|gende SH'FGP is een meer as

sewe, en c||e |aqst.e sgf\er‘ IS <:|r|e mlnder ds sewe.

Watter 3eta| kr‘g Jyas J3 3 keer vanaf hierdie geta| in tiene vorentoe te|'7

11 12 18 14 15 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

m

O

O

)

5 5x3= Lx2= I0x 2=

>
L x3= 3x2= 2%x2= 3x3=
bx L= L x3= 5x3= Ix L =
bx 5= 8x 3= S YA 8x5=
1% 3= 8x 5= 2x5= Tx5=

Kleur die blokke in waar die som een oorlos.

ll2 2=6 [B3=4resl |15 :5- |18 +5-
20+L=  |28+L=  |Ib+3= |8 +3=
%5 +2=  |2,+2=  |30+2=  |29+2=
9 +3= |7 +3= |3 +5=  |30+5=
55:5=  |52+5=  |51+3=  |60+3=

%f Hoe weetJ'H waardeur n Seta| 9edee| kan word?

P 56
\ N -’\?—’

o 37 As‘jg die Serrs oPte|,
bv. ASJH die sgf‘er‘s van n geta| oPt,e| (bv 12 wat, die sgf‘er‘s U= D= q) en

JH kan daardie nuwe geta| deur 3 deel [bv 9 is deelbaar deur 3)
o 27

e 37

2 3 & B 6 7 © 9 10
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21 x 3+ 2

=60 +5)+3 =20+ x3+2
=0 +3)+(5+73 =(20x3) +(1x3) +2
=20 +lres?2 =b0+3+2

=2l res 2 =65

o.[|.q+5

b.65+5

Los die vo|genc|e op:

\J—H moet, novor‘sing 300!\ cloen.

Hoe weet,J'H n geta| kan deur 4 3edee| word?

1112 13 [4

IS

16 17 (8 19 20




Kﬂk na die Pren‘gjies
Al Crese|s oor dle OPPGI"V'GI('(G vdn c||e voorwerPe Crebruﬂ( woorcle SO0S
P|qt en geboe

Bokse(___

Silinders Keéls

Piramiedes

b. Hoekom 3|3 die
bal nie?

d. Kan die silinder

c. Die silinder

2 38 4 B 6 7 8 9 10

Fococccoo] oo b boeoreococ becoocoooc boccccccccbeccccooccbocoooooa Lo |



'n Boks wat, op ‘nsilinder | 'n Bal wat op 'n silinder 'n Silinder wat, op 'n boks

bo|anseer‘. |oq|onseer‘. bd|onseer‘.

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20




| &3‘“@
Breu

kleure, skére, Pot|ode/ |(r'3t,e

o, __ Maak die stel.
r‘ '.'-"'_) KniPse|b|qd5

Skf die woorde: "Een hele” op een strook.
Neem nog 'n strook en vou dit ver‘sigtig in die helfte.

Kwartaal 3

Maak dit. dan oop. Hoeveel 9e|3|(e dele het\jﬂ?

Skr‘ﬂf %OP elke helfte en sny |angs die voue.

Neem n derde strook en vou dit. in die helfte, vou dit
dan weer in die helfte. Maak dit oop. Hoeveel ge|3|(e
dele het‘jﬂ? Skr‘ﬂf %op elke kwart, en sny dan op die

voue. Probeer nou nog twee stroke maak. \A/Bs met, die

een v3fc|es en met die ander een cgtstes.

e 1"-"“ Gebruik die stukke in die breukstel
N ) om jou te he||:> om hierdie vrae te beantwoord.

Breuke op n geto||e|3n.

Materiaal: 5 stroke Pqpier‘ in verskillende

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Hoeveel VHFdes is 3e|3k aan 'n hele? Hoeveel cgtstes is ge|3k aan een halwe?

ier‘die strook wys een hele. Hierdie sirkel Wys een he|e‘

Kleur een derde in.

Kleur een derde in.

Deel die strook in derdes. Deel die sirkel in derdes. Q

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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~ nou die volgencle In:

Een halwe Drie kwarte Twee derdes
Vier vafdes E% Vﬁf‘ agtstes
R Teken die vo|gende
Ea

Drle kwarte met, behu||:> Een helfte met behu|P Twee derdes met. behu|P
van 'n vierkant. van 'n sirkel. van 'n driehoek.

Vier VHfdes met, |oe|nu|P Vier ogtstes met |oe|'1u|P Twee derdes met |oehu|P
van 'n sirkel. van 'n vierkant. van n r‘eghoek.

. KniP VH'F van die sirkels in stukkies al |ongs die |3ne uit.

* Merk elke stuk:

", (2 ’h “,
a{! -) : BereiJou stel voor.
o Knip elkeen van die b sirkels op kniPse|b|acJ b uit.

o Skrﬂf‘ die breuk van die hele uur aan een kant.

112 13

o Skr‘gf\ die aantal minute in daardie breuk aan die ander kant.

& (& 16 17

18 19 20




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

* ‘n Halwe is een helfte van een hele

‘n Halwe van 'n helfte is een kwart,

A
L e B I_.-.\.,\
Eawmr AW [

'n Kwart is die helfte van 'n halwe

'n Halwe en twee kwarte maak 'n hele

¢ 'n Hc:|we en een kwort mddk

drie kwarte

»a Verdeel n pastei. == S
- Ay ) Sipho, Gugu, Andile en Lisa deel W 1 N
een pastei. g
Ek s honger' b. [ Goed! Ek wil'n
|( wil dle helfte h VW\‘{;\ kwart he. VW\:\-\—}
S|Ph g ¢ =« ;‘: \) Gugu g) (‘ 2 (79 \'}
f’*“ "\ | f’*“ O QY
\ (j \ 7

Teken SIP"'\O se clee| Teken SIPI‘\O en GUSU se c|e|e

Ek wil die helfte ////:7;‘ . J g a.e V"“"\:Q
hé van wat oor is. J C = (3 \-, Pcstel is oor V|rm '7 (- Q) q \’
Andile (A 3 * O"\’_{ Lisa ’_[
) B \ 0
i B O e
=

Teken Sip'i;o, éugu en Andile se dele.
2 38 4 B 6 7 q 10

pe

)

/

Teken Gl hu”e de|e van dle PGStaeI.
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iy

SSE

B\ kinders. Gebruik 'n verskillende kleur vir

R Lt
. T

Vir maats verdeel 5 |iquor*ice stroke
9e|3k0|o.

Hoeveel sal elkeen k"&j?

Wat is die vr‘oog?

Ses maats verdeel 9 |icluorice stroke
9e|3k0|o.

Hoeveel sal elkeen krﬁ?

Wat is die vraog?

Wat. is die geta"e?

Wat, is die geta”e?

Teken 'n Prent.

Teken'n Prent.

1112 13 14 15
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

-

VePde||n9 lei tot breuke
Hier is 12 Ons is twee maats. Ons het net Ons verdeel die twaalf tellers

tellers een houer wat, Presies in die tussen die twee van ons.
helfte verdeel is.

‘ ‘ Ons sé hierdie Ons sé hierdie
. . is een helfte. is een helfte.
(X
(X

. ~

%@

Kwartaal 3

» Teken'n prent van die vo|gende en beantwoord

_) die vraag.

Nege balle tussen drie maats verdeel. Twaalf balle verdeel tussen vier maats.

ERE lccoccocce

Drie van die maats is seuns.

O0O00O0O0OOO0O0O00O
* Hoeveel balle sal elke meisie
kr‘ﬂ? * Hoeveel balle sal elke
. e k f?
* Wat is die breuk wat elke mesierry
meisie sal kra? * Watter breuk sal elke

seun I(PHO

@ Watter breuk sal Mandla kr‘H?
) Watter breuk sal Lisa krg?

Manqmis
( Mandla. J g ! £ U @
- , ' 0000000

000000000 Q0000000 -
* Hoeveel balle sal Mandla en Lisa krg? * Hoeveel balle sal Mandla en Lisa krﬂ?

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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. a\(' Verdeel lekkers.

'n Paar maats deel 'n paar lekkers. Hulle kr3 elkeen'n % (die he|Fte] van n Pakkie.
a. Hoeveel qukies moet, hulle verdeel tussen:

L; maats? b maats? 9 maats?

b. Hoeveel maats kan die vo|9ende deel:

L, Pokkies? O qukies? 3% Pckkies?

i Die mas en oumas maak dqnsrompe.

Vir | romp het hulle 2 % meter (m) materiaal nodig.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

a. Hoevee| r‘ompe kan hu"e mddl( van ...

S m? |O m?
20 m? 25 m?

b. Hoeveel materiaal het, hulle nodig om .... te maak?

2 r'omPe 3 romPe [|. romPe

c. Hoeveel kos die mat.eriaal om te maak?

| r‘omP 2 romPe 3 r‘omPe

d. Hoevee| r‘omPe kon hu"e mook vir ...

RL507 R8257 RIBO? .
112 13 14 (8 16 17 18 19 20




60

Die woord omtrek beteken die |en9te of afstand om n voorwerp.

2m / \I2m

Soek hierdie omtrekke.

'n Boer het n dr‘iehoekige stuk gr‘ond.

Ons kan die omtrek van die stuk grond krg deur
die |en9t.e van die sye logmekoqr te tel.

bm Omtrek =12m+12m+bm=30m

S m

o m om

S m

Tma

m

20 m 12 m
I m

| 7m |2m

. L& . .
)'f Veronica se tuin.
-, )

Veronica teken 'n clidgr‘dm van die tuin

e\

wat sy wil bep|cnt..
a. Wat is die omtrek van die oPPer‘v|qkte waar
sy haar kruie P|ant?

b. Watter twee dele het, dieselfde omtrek?
Wat, is hulle omtrek?

en het, 'n omtrek van m.

c. SH het 'n heining om die hele tuin nodig. Die draad kos RSO per meter.

Hoevee| Sdl dle drcad I(OS?

I 2 3 4& B

6 7 8 9 10




\A/Bs al die mates en die P|ant,e th’JH wil P|qnt.

Gebruik die ger‘uite blad op kniPse|b|ac| ] omJou eie tuin te bep|cn.

=~
=

Werk saam met, 'n maat.

Materiaal: O ronde voorwerpe van verskillende gr‘oottes
soos n bord, n 9|as, kleef lint, 'n botte|Pr~oP, tou en

'n skér.

|. Kies een van die ronde voorwerpe om met, die tou

te meet.

2. Knilo 'n stuk tou die Presiese |engte wat, net, om die

VOOPWGI"P PGS.

3. Gebruik nou dieselfde stuk tou en trek dit regoor die

sirkel. Tel hoeveel keer dit. oor die sirkel span.
L;.Doen dieselfde met die ander sirke|vormi9e voorwerpe.

. Skr‘ﬁf neer wctJH raaksien.

Die afstand om 'n sirkel word die
omtrek genoem.

Die afstand oor die sirkel word die
midde"Bn genoem.

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

SPee| hierdie sPe|etJies saam met 'n maat.

Materiaal: RIOO 1o @@
Geldbord [knipse||o|ac| 8), Pcloier en Pot,|ooc|,

§ twee dobbelstene, sPee|90ed9e|c| [oP kniPselblacl q):
E RIOO- enRIO-note; RI-, 10c- en lc-munte.

E Plaas die 3e|d|oord op die tafel.

Die bord het 5 kolomme wat, van links na regs, RIOO,RIO,RI, IOc¢ en lc is.
Ons gelor*uik die eerste 3 kolomme vir hierdie sPe|e’E,jie.

Kwartaal 3

: 3 Tel tot |03 |00 rand.

. Elke sPe|er krg n beurt om die dobbelsteen te gooi. Tel die twee getq”e op-.
2.Neem daardie aantal Rl-munte en P|ccs hulle in die RI-kolom oPJou bord.
3. SodquH tien Rl-munte het, moet,‘jﬂ dit inruil vir ‘'n RIO-noot..
ﬂa‘ﬁ& = [ RIO
L,.Die een wat eerste tien RIO-note bﬁmekodr‘ maak en dit. vir 'n RIOO-noot inruil,
is die wenner.

RIO RIO ]
RIO— RIO rio RIO—571 = [RIOO

RIO RIO

5.Boetes: As'n sPe|er‘ die rondte voltooi en ver‘geet om tien Rl-munte vir een
RIO-noot in te ruil, en die ander sPe|er die fout raaksien, is die boete RI.
Indien'n sPe|er‘ ver‘geet om tien RIO-note vir een RIOO-noot. in te ruil, moet hg
of sy RIO aan die ander sPe|er betaal.

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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A Tr‘ek af van RIOO tot |03 RO.
SPee| dieselfde sPe|e’E,J|e maar begln - RIO. Rl

met tien RIO-note, en trek die som van
die Setq”e op die dobbelstene of. Die

sPe|er wat, eerste RO kl“ld, is die wenner.

Opte"ing en aﬁ.rekking tot |03 RI OOO0.
Tel die som van die dobbelstene in elke rondte op, en neem daardie aantal RIO-note.

Die eerste een wat Rl OO0 krﬂ, is die wenner. Of |oe9in met RI OO0, en trek of
na elke beurt. Die eerste sPe|er wat RO het, wen.

r"‘- p ., Tel op tot bﬁ RI.

SPee| op dieselfde manier as met, die eerste sPe|et:jie, maar hierdie keer moetJ'H die
dobbelstene gooi en die som van die getc”e in lc-munte neem. anneer‘JH tien
lc-munte het, moet‘jg dit. vir 'n |Oc-munt, inruil. Die eerste een wat tien |Oc-munte

kan inruil vir 'n RI-muntstuk is die wenner.

Begin met RI, en trek met elke sPe| af. Die eerste een wat, O sent, het,, is

die wenner.

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

| ) Hoede te koop.

Die winkel ver‘koop hoede teen

Kwartaal 3

verskillende pryse.

Totdle

R20 | R20 | R20 | R20 | R20 | R20 | RI20

R25 | R25 | R25 | R25 | R25 | R25

rso/| RSO | RSO | RGO | RSO | RSO | RSO

R75 | R15 | R15 | R15 | R15 | RIS

Hoed e ﬁ';“ﬁ;‘

a. BePoo| die waarde van die hoede in elke ry.

b. McZondo I(OOP | van e||(e soort hoed.

RIOO | RIOO | RIOO | RIOO | RIOO | RIOO

Hoeveel betaal sy altesaam?
Kontroleer

c. Buti bestee altesaam R450. HS koolo | hoed vir RIOO. ’\\/’/erijelyk:
Watter ander hoede koolo hg? Toon 2 moontlike antwoorde. -

Antwoord 2

Antwoord |

2 3 & B 6 7 © 9 10
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BH die bdkkerﬂ.

Musa 3ebr‘uik hierdie resep om n sPonskoek te maak. _

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

SPonskoekreseP
Vir die koek: l..O g9 bruismeel; 3 eiers; 5O g9 versiersuiker

Vir die vulsel: ILO ml room

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

a. Werk uit hoeveel Musa nodi9 het om b koeke te bak.

Koek Bruismeel Eiers Versiersuiker Room
| 40 g 3 504 140
2
3
L
o)
b
b. Merk (v) die korrekte antwoord. /ﬁa\
| liter room kan omtrent: |O koeke; 7 koeke; 8 koeke versier. ( ] ( ]
&
Kontr*o’eepl @|
.. Vinnige somme. ,\\,,/jgg‘i’g;‘:
OXT7= 10XT7T0= b&X]= 5XT0O= TOX2=
12X L= [12X8= bXlb= 5X9= 50 X9 =
55X 3= [5Xb= OX L= 8X/L= I8 X £ =

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ata

Bﬂ die Po|isiestasie.
VHF Po|isie|ec|e doen verskillende take. Waar is hulle nou?

Kwartaal 3

83 die toonbank OP Patro"ie In die hof
Serufe X
Maria x
Sam X
Amos x
Dudu X

Skr‘gf die name neer. Wie is bﬂ! Die toonbank?
OP Patr‘o"ie?
<) f‘“-n In die hof?
) Boom|o|antclc19 Lo
ng\ skole komPeteer om te sien wie die meeste bome op BoomP|antdcg kan P|c1nt.

“§ =10 bome.

Mthoqjeni L::f": .:ig Hﬂig Hﬂi,j l:i,j L"‘:'iz
Thuthong Cﬁ” Ci’l :fz ;fz

Hoeveel bome P|c:nt elke skool?

K|iPsPruit Mthor]jeni Sonskﬁn Thuthong Mosiba

Hoeveel bome het die skole altesaam 3eP|ont?

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10



Hulle wil uitvind oor die soort. dakke op die verskillende huise.

Hulle wys hul resultate in hierdie b|o|<gr*oﬂe|<.

ke dak wat hulle sien.

Teels v v v v v Y

Riet, v v v v v v v v v v v
Hout, v v v v v v v v

Sinkp|oc1t v v v v v v v v v

Hoeveel van elke soort, dak sienJH?

Tesls Riet Hout, SinkP|aat

Watter soort dak is die 8ewi|dste?

Hoeveel dakke tel hulle altesaam?

Hoedg roottes

Die seuns bH Juma Skool dra skoo|Pette.

Tel hoeveel van die verskillende gr‘ootte Pette die leerders dra.

Kontro’eer,'
2 3 ['- Ver*gelgk ,

Maak re |
Watter is die c:|9emeenste Sr*ootte? ey

11 12 18 14 15 16 [7 18 19 20



<STN ol i
~W ek in sentimeter

=\

'-: i -f) Hoe lank is die 3e|(|eurde str‘eeP?

Kwartaal [..

. Skat eers en meet, dan die strePe.
Voltooi die tabel.

Skatting Metins Verskil tussen skqtting en

meting

\

I 2 83 4 B 6 7 © 9 10
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a. 10 em

b. 7cm

C. |5 cm

, Se ofljg die vo|3enc|e in meter of sentimeter sal meet..

== 4. Die |engte van ‘n boek

_ , Onthou die korter woorde
b. Die hoogte van 'n deur [qfkortings] wat ons gebruik
c. Die |en3te van n Pot|ood om sentimeter (cm) en
d. Jou |en9te meter (m) te skr‘gf'.

e. Die |engte vanJou vinger‘

Gedurende dieJcor het‘jﬂ‘jou tien |(|eur‘Pot|ode gebr‘uik.

’- ;' Nadot\ja dit geloruik het, isJou rooi Pot|ood | cm lank, die bloue 5 cm, die
groene b cm, die 9e|e Il cm, die pers een |2 cm, die or‘or‘mje een 9 cm, die

bruine |4 cm, die swarte 8 cm, die Pienke |3 cm en die witte 15 cm.

uilitlil

a. Watter Pot|oocl het i Jy die meeste gebr‘uﬂ('7
b. Watter Pot|ooc] het i Jy die minste 3e|or‘U|k
c. Skr‘gf die |en9te van Jou Pot|ode van die kortste tot

die |ongste neer.

16 17 18 19 20

Jou |oot|oo|e was |9 cm lank voorddtJH hulle |oegin gebruik het.

O
L]
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Cretel"e van 7@@ tot 80@
el en serf

> ) a. Gebruik die vo|3ende kaart om jou te he|P 800

om van /00 t?t 800 te tel. Sé die getalle 100
hardop terwyl jy tel
701 T0L 710
718
7122
13b
A 749
758
773
788 790
792 795 800

b. Skr‘ﬂf‘ die ontbrekende 3etc1||e op die 3eto||ebor‘d hierbo in.
c. Skr‘ﬂf‘ die IO getd"e wat na 750 kom.

190;
L R IR A T—

762; 16/,; 16bb; ;

o G el el el b el 2ot e 161 s T7ES

19, ; : ; : ; : ; : ; 113
© Souf cle i Bt loindle Sb-petroan

19l; 756b; T6l;

2 3 & B 6 7 © 9 10
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| ovee| blokkies te|J3?

Hoe |'1etJ3 die blokkies 9ete|?
-
7
&l =
~ \_
2 50 Voltooi die get,a||e|3ne.
1 I I I I I I I I I
750 753 157 159
[ I I I I I I I I I
789 188 187
I I I I I I I I I I
753 156 759
e Vo|tooi Skryf van die kleinste ~ Skryf van die grootste
N N 9
= die tqbe|. tot die grootste. tot die kleinste.
776, 712,719,710, 718
136,703,730, 713, 703

Skrﬂf die vo|gende in woorde.

188

12 13 (& [®5 16

17

IS

1§ 20




- N@g Setq"e van /00 tot 800

O 100 200 200

Loo}500 o
O 700 800

Die onderwgser vra Pieter om 759
met sy kaarte en blokkies te Wys.

Dit, is wat Ben gewys het..
Wat het hg verkeerd Sedoen?

|0 20 30 L O

50 b0 70

80

Pieter het die vo|gende

P|ekwoqrde|(aqrte en basis

|O-blokkies.

700+bO+7= 7b7

Skr‘ﬂf\ n 9eta||esin en dan die antwoord.

500 60
q0 5 0 5
— q

700 +90 +9

- | 2 3 4 B 6 7 8 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘



> Voltooi die geta |e|3n.

]
789| |790| | 74l 799
Skr‘ﬁf\ al die geto"e kleiner as 7995.

Skrﬂf‘ al die geta"e groter‘ as 195.
/4y fﬁ___, Vul <, >, of =

a. 7199 7bb b. 745 150
c. 100+90 +7 167

Breek Jou getcﬂ op.
a. Bou elke getq| metl | Jou kaarte.
b. Skr‘ﬂf‘ die waarde van elke safer neer.

- ( Voorbeeld: 799 700 )
689 "
699 :
755 L

799| 700 + 90 + 9

B ; ) j
:f" ‘ Skraf die geta|name.
bb8
157
799
142
b9l

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20



el en Sl(r‘Hf\.

M a. Gebruik die vo|9ende kaart omJou te he|P
‘ om van 800 tot GO0 te tel. Sé die 3etq||e

ooooooooooooooo

hardop terwy jy tel 800
80 80L 810
818
822
83b
8L! 8.9
858
873
8883 890
892 895 900

c. Skrgf‘ die IO 3eto||e neer wat na 8OO kom.

b. Skr‘ﬂf‘ die ontbrekende Setq"e op die getq”eloor‘d hierbo in.

ooooooooooooooooooooooooo

900

800;

CI. Skr‘ﬂf\ c||e vo|genc|e 8 9etc||e N c||e 2 e- Potroon neer.

8952; 854; 83b;

e. Skr‘ljf al die getq"e in die 2'e- Patroon van 807 tot 82q

807

; 829

f. Skr‘ﬂf‘ die vo|8ende 8 geta"e in die 5’e—Pqtr‘oon.

834; 839; 8Li4;

2 3 & B 6 7 8 9

10
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o

' y i : ovee| blokkies teUH?

Hoe hetJH die blokkies geter?
e )

& Voltooi die geta||e|3ne.

I I I 1
830 833 837| |838
[ I I I I I I I I I 1
816 88l 88b
[ I I I I I I I I I 1
843| [8Lb 849
Vo|tooi Skrﬂf van die kleinste Skrgf‘ van die grootste ‘
= die tabel. tot die grootste. tot die kleinste.
85b,853,855, 85,857
898, 80, 810, 819, 89l

Skr‘ﬁf die vo|9enc|e in woorde.
845

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20




o

a N_@9 getq"e van 800 tot qOO -

Dle onderwaser vra Pleter D|t is wqt, Ben Sewas l’\et
200 300

om 854- met Y kaarte en Wat het ha verkeerd gedoen?
5001600 :
blokkies te WYs.

goo 300
3o | £O
70)809

5 0 b O

Pieter het die vo|gende

P|ekwaarde en basis

|O-blokkies.

800 +80 +5 =885

J Skr‘gf\ n 9eta||esin en dan die antwoord.

800 80O |
50 qo0 |— 3
2 7

800 +50 +2

2 3 & B 6 7 © 9 10
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- Voltooi die geta||e|3n.

I I I I I ]
889| (890] | 84 900
Skr‘ﬁf\ al die geto"e kleiner as 894
Skrﬂf‘ al die geta"e groter‘ as 89,

Vul < > of =in.
~ a.899 898 b. 802 820
c. 900+70 +5 185
5:;-_‘.::: Breek | Jou geto| op-
a. Bou elke 9etc| mel Jou kaarte.
b. Skr‘af‘ die waarde van elke SH'FGP
e )
890 Voorbeeld : 876 300
889
7 0
802
b6
595 87 6
840

8 Skryf die getalname.

816|800 + 70 + b

/)

12 13 (& 1[5

|16

17 18 19

20




a. Isdiel kg—waspoeier |igter~ of swaarder as die 2 kg—qupoeier‘?

b. Wat is die |igste: die 500 g—ontbﬂtkos of die 200 g—beskuit:jies?

c. Wat is die swaarste: die OO 3-ve|sor‘3r‘oom of diel kS-Pakkie stampkor‘ing?

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10




25 kg is dieselfde as
2kgen 500 g

HOG kon e|( 3,5 I(S as
ki|ogr‘am en gram serFO

1,5 kg is dieselfde
as | kg en 500 9.

Voltooi die tabel.

JOU onderwaser‘ SCIUOU VH‘F VOOPWGPPG gee om na te |(3|(

Skat hulle gewig en weeq dit dan.

Vo orwerp Skq ttinS Meting Verskil tussen skqtting en

met.ing

Hoevee| W669 Clle PF‘OCIUI(te scom?

)" Die eerste Produk weeg 2 kg 500 9 die tweede Produk weeg

| kg 500 gen die laaste Produk weeq 3 kg 500 g.

e

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20



Kom ons eeg nog n ble'l':JIe
Massa is die mate van hoeveel goed of stof daarin’n voorwerp is. Hoe meer daar is,

hoe moeiliker is dit, om die voorwerp te skuif.

Gewig is die mate van die swqar‘t.ekr‘og wat, daardie stof aftrek. Daar is minder

swodr‘tekr‘qg op die maan, dus weegq dinge daar minder.

Hier op aarde gebruik ons dieselfde mates vir massa en 3ewi3 vir

a||edoagse doeleindes. Ons meet, massa in ki|ogr‘c1m en gram.

Verskillende skale

Ons gebr‘uik verskillende skale om

massa en gewig te meet. Ons meet

massa met, 'n bGlGhSSl(GCIl

. 7
en gerg met, n veerskco|.

'n Liter water het 'n massa van | kg.

L' Bqua| die gewig.
Skrﬂf die 3ewig in kg wat op elkeen van hierdie

veerskale staan.

2 | 2 383 4 &5 6 7 8 9 10




Ons gebr‘uik gram om die massa van
kleiner of |i9ter‘ voorwerpe of breuke

van n |(i|09ram te meet.
1000 g = kg
OP hierdie kombuisskaal dui elke klein

strepie IO gram aan. Die tamaties

weeg 320 gr‘am.

SO Maak n |(i|09r‘qm.

Tel bg om|k3 (| 000 9) te maak.
a.125 ¢+ 250 g + 125 g + g=1000 gl kg

b50g+309+2[..Og+bOg+|OOg+ =|k3
c.57g+[,.bg+2[..39+33[,.3= =|0009[||(9]
d.50g+90g+160q+ =1000 g (I kg)

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

) a. Gebruik die vo|genc|e kaart omJou te he|P om

Kwartaal 4

van 9400 tot | OO0 te tel. Sé die geto"e
har‘dop ter‘wHUS tel. 900
90l q03 a0
q19
943 qL8
q8l
qql 999

b. Skrﬂf die ontbrekende Setq"e op die getc”eloor‘d hierbo in.
c. Skraf‘ die IO geto”e wat na 900 kom.

900:; ; , ; ; ;
d. Skr‘ﬂf die vo|genc|e 8 getc"e in die 2’e—Potr‘oon.

9.4b; 9.48; 950; :

e. Skrﬂf‘ al die getalle in die 2'e- patroon van %5 tot 967

9L5; : : : : ; : ; : : ;967
f. Skryf die volgende 8 getalle in die Se-patroon.

936; 94I; 946;

2 3 & B 6 7 © 9 10
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& Voltooi die get,a||e|3ne-

e )

Hoe hetJH die blokkies Seter?

953

I I
957 [958

I I I
956| |96l | |96b

1 1
903| (906

1
909

Voltooi

% Jie tabel

Skr‘Hf\ van die kleinste tot Skr‘gf\ van die grootste

die srootste.

tot die kleinste.

936, 933,935,493/, 937

978,907,970,4917, 97|

Skr‘ﬂf\ die vo|9enc|e in woorde.

Onderwgser:
Tekeh:

695

| 2

|3

| 4

|5 16

|/

[ 19 20 83



84

_ Nc;>9 Seta"e van 900 tot |OOO

Die Juffrou vra Andile om Dit, is wat Clugu gewys het..
932 met, sy kaarte en blokkies Wat het sy verkeerd gedoen?

1000

20043009
5001600
goo 300
LO
80

100
L OO
700

1 0
50 b0 70

20|30

q0

112
51|06

3|4
71819

Andile het die vo|gende

|O-blokkies.

P|ekwaarde|(aarte en basis

te Wys.

__ »
(ﬂ > _,) Skr‘ﬂf\ n geta"esin en dan die antwoord.

g
99

900 + 80 + L= 98L

J Skr‘gf\ n 9eta||esin en dan die antwoord.

q0

9

900

900|

20 8

900 +90 +9

2 3 & B 6 7 © 9 10
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~" Vo ieaeﬂn.

989| (990 qq]
Skr‘ﬂf al die geta"e kleiner as 995.
Skr‘gf‘ al die 3eto||e 9roter as 995.

Ly iﬁ VUl < > of =

a. 999 qq8 b. 957 975
c. 900 + 60 + | 96l

Breek jou geto| op.
a. Bou elke geta| mel | Jou kaarte.
b. Skrﬂf‘ die waarde van elke sgf\er neer.

> ( Voorboeld: 984, 900 )
58 n
980 ;
907 o
3| 98| 900 + 80 + L
), \C /
4& Skr‘gf die 8et,q|name-

76

905

950

82|

909

12 13 14 (5 16 17 (8 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Gw ‘te"lng |
tot by e

" | Skrﬂf n geta”esm vir elkeen.

-- IIII- Verduidelik hoe\jg die blokkies gete| het..

.' 3 Gebruik die voorbeeld omJ'ou te l‘\e|P.

Verduidelik l‘\oeJ’B die blokkies gete| het.

5 O | 5 O |50 verdubbelis 00 3003060

2001|200 3 3

Gebruik bﬂnadubbebeta”e om die vo|3enc|e op te los.

Gebruik die voorbeeld omJ'ou te lei.

[..3 verdubbel + | [|.3 + [,.3 +1=87

2 3 & B 6 7 © 9 10
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iy

ebrui du|o|oe|geta||e of
& 4"" bgnqdubbebeto"e om die vo|gende op te los.

Gebruik die voorbeeld omJou te he|P.

Q. 3[..0 verdubbel b. 3[..0 + 3[|.|
= 3[..0 + 3[,.0 = 3[..0 verdubbel + |
= 340 verdubbel =300 + 300 + 4O + 4O + |
=300 + 300 + 40 + 4O =600 + 80 +|
=600 + 80 = 68|
=680
c. 410 + 410 d. 4bl + 462

Die Graad 3s het 216 minder albasters as die Graad 2's.
Hoeveel albasters het die Graad 3's?

1112 13 [4
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| en om die huis

Tannie SoPhie bak brood in haar cond.

WHS hoe laat, dit is op hierdie horlosies.

33 sit, die brood kwart, oor L. in die oond.

53 haal die brood VH'F oor VS'F uit.
Hoe lank bak die brood?

Ann se ma gebr‘uik n mikr‘ogohooond. Dit is baie vinniger‘.
Dit is nou 16:30. ng na die boktgcl wat op die mikrogohcoond 3este| is.
Wanneer sal die brood Sereed wees?

Hoeveel vinniger‘ is die mikrogohc as die ander oond? minute.

Maria en Pauline l'\e||:> Saterdae hulle main die

huis. Hoe lank neem elke taak? r\@? y
Besin Eindig Hoe lank?
Maak ontbﬁt b:15 b:L0
Was skotte|goed 1:20 8:05
Maak die kombuis skoon 8:20 q:15
Maak die badkamer skoon 10:00 10:25
Maak die s|coP|(amer‘s skoon 1:30 12:15

- | 2 38 4 b 6 7 8 9 10




Hoeveel liter water kan 'n tuins|qng gebruik binne ...

2 minute? liter
2 -é— minute? liter
O minute? liter
|O minute? liter

U L Kook kerriekos.
Babu se pa maak en verkooP kerriekos. Binne een week gebruik hH 7150 ml olie.

H3 skr‘ﬂf‘ neer hoeveel olie hﬂ elke dqg gebruik.
Ma Di Wo Do Vr Sa

a. Hoeveel milliliter [m” olie gebruik |'13 van Maondqg tot Sqter‘dqg? \

=

b. Hoeveel milliliter [m” olie Sebr‘uik ha Sondog'? ml

c. Een 750 milliliter- (m|—) bottel olie kos RI8,50.
Hoeveel kos £ bottels?

Kontroleer!
Vergelk
Maak r‘eg!

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20



ngthi en haar 3 kinders ry met die trein.

Volwassenes en kinders betaal dieselfde.

ngthi betaal met hierdie note.
_ , it | e

5 i - s .h il ) KOntf‘o’eer‘.’
Sy kryR30 Kleingeld. Mook vy
Wat, kos | koqr’E,jie? Merk (v) die korrekte antwoord:

a.R90 b. R32 .. R8O d. RL550
| 2 383 & B 6 7 9 10
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m. >andile hou in 'n tabelboek van sy verdiene.
HH skat eers, en dan bereken |'\3 sy doaghkse inkomste. Inkomste is
die geH wat ons verdien of ontvang. He|P Sandile om sy ber*ekeninge in die tabel
hieronder te voltooi. SerfJou antwoorde in die tabel:

Skat Totadl

Maandag  |R50 + R75 + R200 + R350 + R25

Dinsdag  |R25 + RI75 + R50 + R320 + RI0O

Woensdag [R50 + R75 + R200 + R350 + R25

Donderdag |RI20 + R55 + RIBO + R245 + R25

Vrydag  [R6O + RI50 + RILO + R200 + RI25

Saterdag |R50 + R75 + R200 + R350 + R25

Sondag

Werk die k|e|nge|c| uit.

¥ Omij Jou k|e|n9e|d uit te werk kan | 1Y aantel van wat die goecl kos tot

hoeveel 3e|d in note | JY oor‘hqndlg

Voorbeeld: + 50¢ + R2 + RIO + RIOO

Palesa koop kos vir R8750
SH betaal met 'n R200 -noot.
Hoeveel kleingeld kry syj? R8750 R88 RA0O  RIOO R200
S0c +R2 + RIO + RIOO = RII2,50 kleingeld

Gebruik geta||e|3ne omJou te helP om die k|einge|d uit te werk.

Koste: R229,40 |
Betaal met: iﬁ‘ =

Koste: R305,60
Betaal met:

11 12 13 14 (5 16 [7 18 19 20
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.Guc\:]u het 234. Plakker‘s ver‘some| Wdt IS dle qudgr)

Mandla het: haar nog SO plakkers geges, |129ve°! plakkers het synou?

Hoevee| P|d|(kers l‘\et SH nou?

Wat, is die sleutelwoord? meer

Dit is wat, Lisa Sedoen Wat is die get,c”e? 234. en 50

" het. om Guqu se

Pr‘ob|eem op te los. Kom ons wys dit, met. ons basis 10 -blokkies.

Dit is wat. Aakar gedoen het. \ 1

HH het 'n Prent geteken. - —
Ul | B j | D

Hoe stem Lisa se |o|osin3 van haar basis 1O -blokkies met. Aakar se Prent ooreen?

Gebruik die Seto| in die Pr‘o|o|eem om dit, op te los. Pas die twee metodes toe watJH tot
dusver 3e|eer het..

Metode | Metode 2

I 2 83 4 B 6 7 8 9 10




Thebi versamel artikels vir die skool se herwinningsprojekte. 83 het
b2/, |:>|cstiekbotte|s en 268 blikkies versamel. Hoeveel artikels het sy versamel?

Wat is die vrcog’?
Wat is die geta"e? Wat is die sleutelwoord? Merk die

korrekte antwoord. Die sleutelwoord sé

ons moet.:

Optel [ Aftrek

Teken 'n Prent Pas i Jou eie metode toe om die Prob|eem op

te los.

Die winkel het 900 Pakkies suiker 3ehod. Nadat hulle 'n klomp Pdkkies verkooP het,
het hulle 659 Pckkies suiker oor. Hoeveel Pokkies het hulle ver*koop'?

Wat, is die vrqqg?

Wat is die Seto"e? Wat is die sleutelwoord? Merk die
korrekte antwoord. Die sleutelwoord sé&

ons moet:

Optel - Aftrek

Teken 'n Prent Pas i Jou eie metode toe om die Pr‘ob|eem op

te los.

11 12 13 14 15 16 [7 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Dubbelgetalls
oo (g0

a. 223+ 223 = e. IT+17=

b. 160 +160 = f. L350 + 50 =

c. I5+115= g 2+ =221,
d 315+315= h. 116+ =232

a. 12 meer as 523 is e. O37 minder as 29 is
b. 15 minder as 540 is f. Die helfte van 300 is
c. 20 meeras 57biis g 420 verubbel is

d. 60 minder as 590 is h. Die helfte van 600 is

200 325

QL B 150
Tel 125 bﬂ. 125

250
400

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘



. 200+|50+50+D_|ooo .

25+[  |+900=1000

b. 1000=560+[  |+400 |f

[ ]+700+50=1000

o

60 +[  |=1000 g

1000 =420+  |+500

o

A0+ 40 +[  |=1000 h.

[ ]+30+900=1000

Be|o0c1| die +- en ——geto||efqmi|ies

Voorbeeld: 125 + 600 =725 725125 =600 725-600 =

125

23 +77=[ |

. |-77=123

L -123=T7

650 +[ |=800

800-650 = |

[ ]+ 650 =800

|000-250 = |

1000 - |=250

250 +| |=1000,

50+ |=300

300-| |=5b

. +56=] |

|000-[  |=820

|000-820 =] |

/ Vergelykl

820 + _ |=1000

a. Tlene en honder‘cle

IV ') Tel tiene en honderde |03 en trek af.

18 +10 = 149 + |10 = 45b +100 = 987 +10 =
636 + 100 = [80I+100 = [72]+100= |bI2+10 =
45b6—10 = 149-100 = |829-100 = |987-10 =
8715 + 10 = 7109-100= |85+ 10 = 903 -100 =
b. Heel tiene (vee|voude van |O)

150 -30 = 190 - 60 = 175 -50 = 990 -80 =
20+90= [335+60= |[6b60+350= |8I12+60 =
206-50= |320-30= [7/85-b60= [999-90 =
ob/ +37= |bll+90 = 832+80 = |928+ 80 =
Los die vo|gen

925 + 53 =

112 13

& 15 16

17
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Bereken die oPPerv|a|(t.e.

. het\jg noclig om elke ﬁguur‘
heeltemal te bedek? GebruikJou eie manier om dit uit te werk. JH kan

) Hoeveel vierkante van hierdie 9r‘ootte

vierkante op die Prente teken omJou te he|P om dit, uit te werk.
b.

Los die raaisel op.

_—

N JH wil Presies L liter water afmeet. "TH het net
twee houers: een hou 3 liter en die ander 5 liter.

Hoe sa|J3 dit doen?

Wenk: Daar is ten minste twee moontlike maniere.

I 2 83 4 B 6 7 © 9 10
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@ :
Drie blokke is vasgegom soos in hierdie Pr‘ent\,jie.

ASJH die blokke wat aanmekaar vas is kies, hoeveel
vierkante t.e|J'H aan die buitekant?

Hoeveel kubusse maak hierdie vorm?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Uitdaging;
8 8 ’?/mtr‘o’eer!
erselgk_l
MQG‘( r‘eg!

n Tgclr‘aaise|
Ji Y het, twee soncltgdmeters.
Een meet, Presies '] minute en die ander een meet, Presies Il minute.

Hoe konJH die tadmeters 3ebr‘ui|( om uit, te vind wanneer Presies |5 minute

ver*bH is?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Cletq"epqtr‘one tiene tot bH 900

Kom ons tel in tiene van 81O tot 9O0.
801 |802(803) 804 805 80b (807 808|804
8l | 812 (813) 8l | 815 | 8l6 | 817 )| 818 | 819
821 | 822 (823) 824 | 825|826 [ 827) 828 | 829
83l | 832 (833) 834 | 835|836 | 837) 838 | 839
8Ll | 842 (8L3) 8LL | BLS | 8Lb | Ei7 848 | 849
89l | 852 (853) 85/ 855 856 | 857) 858 | 859
8bl | 862 (863) 8bL. | 865 | 8bb | 8b7) 868 | 869

8

8

(8

1

Kwartaal 4

811 | 8712 (813) 814 | 815|876 { 877) 818 | 819
88l | 882(883) 88L | 885 | 33b | 887) 888 | 834
891 | 892(893) 894 | 895 | 896 | 897) 898 | 899

‘Omkrlng in rooi: Te| n_ Skrﬂf Clle PGtr‘OOH neer-
Omkr‘lng in groen: Telin Skryf die patroon neer:

\ A Ber‘eken

087 +10+10 +10 - b. 8581010 -0 ~10=
¢ 845 +10 +10 = d.858 101010 =

e 83b +10 = f 8bb-10-10 =

6892 +10 +10 + 10 = h.87-10-10-10 =

. 880 +10 +10 = | 85510 =

| 2 38 4 ®& 6 7 8 9 10

Fococccoo] oo b boeoreococ becoocoooc boccccccccbeccccooccbocoooooa Lo |



"‘ o e|' sﬂokkies’?

{11

ien stokkies )%%

9 -"‘ o
s ] " -" " Ll
’ B ' |

Daqr is

| ﬂ = stokkies 10
> K - stokkies 20
3 f - stokkies 30
L ﬂ = stokkies 4O
5 § - stokkies 50
b ﬂ = stokkies 60
7 ﬂ = stokkies 70
8 ﬂ = stokkies 80
9 ﬂ = stokkies 90
[0 ﬂ = stokkies |00

e ., Rye stokkies.

Ddcrls tien bondels stokkies in 'n ry = |00 stokkies.

| ry van |O bondels = 100 stokkies

2 rye van |O bondels = stokkies
L rye van |O bondels = stokkies
IO rye van |O bondels = stokkies

Hoevee| bonde|s’7

112 13 14 (6 16

in 'n bondel m

’ _w\ 700 stokkies maak bondels.
NS 900 stokkies maak bondels.
| OO0 stokkies maak bondels.

= stokkies
= stokkies
= stokkies
= stokkies
stokkies
= stokkies
= stokkies
= stokkies
= stokkies
= stokkies

KRRk

I

|0 X 10 =100
20 X 10 =
4O X 10 =
|00 X |10 =

17 18 19 20



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Ons het, op n vor‘ige werksblad aﬂ‘oncling gedoen. ng na hierdie 9eta||e|3n en

verduidelik qanJ'ou maat hoeJ'H tot, die naaste tien sal afrond.

Kwartaal 4

Hk as jy tot die naaste |O

WI| aﬂ‘ond

I | | | I I I I I I 1
@) | 2 3 [|_ 5 b 7 8 q o) [OnthOUJH moet na die ene

® Rond of tot, die naaste IO 9 ,
||40f3emm| @ 17 afgeronds?

<IIED IIII III2 ||I3 IIIL ||I5 IIL ||I7 ||I8 IIIOI I2I(;
59 afgerond 2 151 afgerond is?

150 | | 19 152 | (193 | |I54 | [195] [I1B6| |I157] [198] |189 | |160

2 3 & B 6 7 © 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘



qQ. Skr‘gf‘ neer tussen watter twee tiene die 3eta| wat queroncl moet wor‘d, 6. p—

b. Wﬂs met n P3|’E,jie min of meer waar die 8eta| wat afger‘ond moet, word,
op die 9etc1||e|3n gaan l6.

] [ ]
(g Rond die volgende getalle of tot die naaste I0.

a. |6l b. 583 c. 415 d. 848 e. bl2

- 230 9327 h. 989 .53, L1748

Hoeveel RIO-note het ek noclig?

Linda en haar 8 maats gaan na die skool se Ior‘etdag toe. Die Pr‘etdcg kos R per
persoon. Linda het geH gespaar en bied aan om vir haar maats te betadl.

SH gaan na die OTM om ge|c| te trek. Die OTM gee haar net note.
Hoeveel RIO-note het sy noclig?

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20




Aﬁf
VermenlgqulglnS en dehng
vywe tot bH |00

FJ ) Voltooi die v|oe|d|agr‘qm

inset uitset, inset, uitset

Kwartaal A h

2
B, o /-
b X 5
2\
8
| HZ8EN
! % Voltooi die tabel hieronder:
X I 2 3 L 5 b 7 8 9 (@)

Bereken:

[12x5 x5

=(0+2)x5
=50 +10
=60

I3 x5 I3 x5

=(0+3)x5
=50 +15
=850+10+5
=65

I 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'HHH\H‘HHHH\‘\HHHH‘H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘



=(L5+5)+(5=+5)

=8+

=9

L8+5 13 +5
=(LO0+8)+5

=(LO = 5) + (8 = 5)

=8+ lres3

=9 res 3

Los die vo|3enc|e
& Pr‘oHeme op:

'n Groentetuin het 14 rye P|c1nte.

Elke ry het dieselfde aantal P|onte.

As daar altesaam 70 P|dnte is, hoeveel P|ante is daar in elke r‘g?

David verkooP sakke met VH'F lemoene elk.

HH het 85 lemoene.

Hoevee| sakke kan hﬂ VO| mGCIk?

112 13 14 15 16 17 (8 [9 20




Kwartaal 4

Kom ons tel in vywe van 805 tot, 900.

oooooooooooooooooooooooooooo

80! | 802 (803|804 [805 | 806 | 807 (808) 809
8ll | 812 ((813) 8I4 | 815 | 8lb | 817 (8I8) 819
82l | 822 (823) 824 [825 | 826 | 827 (828) 829
83! | 832 (833)| 834 |835 | 836 | 837 (838) 839
8L | 842 (8L3) 8L4 | 845 | 8Lb | 847 (8L8) 849
85| | 852 (853) 851, |855 | 856 | 857 (858) 859
86l | 862 (863 8bL | 865 | 8bb | 867 (868) 864
87l | 872 (873) 814 | 875 | 876 | 877 (878) 874
88l | 882 (883) 884 | 885 | 886 | 887 (888) 884
89l | 892 (893) 894 895 | 896 | 897 (838) 899

oooooooooooo

Omkring in blou:

Telin

Skr‘gf\ die Potroon neer:

Omkring in pers: Telin

Skrﬂf‘ die Potroon neer:
A Ber‘eken.

a.80+5+5+5= b. 860-5-5-5= c.85+5+5=
d 830-5-5-5= e. 88b+ 5= f 8,b6—-5-5=
4802+5+5+5=__ |h80I-5= . 853-5-5-5=

| 2

3

L B 6

7

g 9 10

Fococccoo] oo b boeoreococ becoocoooc boccccccccbeccccooccbocoooooa Lo |




Getallekaart van 90! tot | 000.

90l 903|904 | 905 | 906
qi I3 | 9I4 | 915 | dlb
92l 923 | 924 | 925 | 926
93| 933 | 934 | 935 | 936
qL| 943 | 944 [ 945 | ALb
g5l 953 | 954 | 955 | 956
9ol 963 | 96 [ 965 | 9bb
q7] 973 | 974 | 975 | 976
g8l 983 | 98/ | 985 | 986
qq 993 | 994 | 995 | 996

a8

919

928

929

938

939

948

949

958

959

968

969

978

979

988

989

998

999

Vul die ontbrekende getq"e In.
; Wat. is die verskil tussen die groen en pers getq"e in dieselfde r‘ﬁ?

‘_{ Voltooi die patrone.

Let\jg die Pqtroon oP?
963,968,973,978,983,
944, 949,954,959, 964,
921,926,931, 936,94,
956,951,946, 941,936,
982,987,992,997,
927,922,4917,912,907,

112 13

Beskrﬂf\ dit.
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